庆祝武汉与基督城结为姊妹城市十周年

武汉画家为基督城吹来文雅之风

文/莫慧莉、晴阳 图/陈建怀、Sammy Zhu、袁燕

4月16日,来自湖北武汉的四位名家国画展"翰墨丹青舞大洋",在基督城坎特伯雷大学图书馆展厅举行。这次展览是为庆祝基督城与武汉市结为姊妹城市10周年而举行,同时也展现了来自祖国的画家们深刻的国学造诣和扎实的艺术功底,展出的画作有的走古典路线,有的走清新路线,给初秋的基督城吹来了一股文雅之风。

当日,画展现场举行了别具一格的开幕式。开幕式以新西兰毛利迎宾战舞开场,相继是扣人心弦的小提琴独奏、翩翩群舞的白衣少女和一轮接一轮的幸运抽奖。压轴戏更是别出心裁:参展的艺术大师与毛利表演家们同台共舞,现场所有嘉宾同声高歌,激励人心又感人至深。

来自中国湖北的著名艺术大师蒋昌忠、秦岭、樊枫、谢晓虹为基督城市民展出他们的画作,通过作品展示中华文化的意境和神韵。擅长花鸟,尤喜画竹的蒋昌忠,是中国唯一两次荣获大世界基尼斯之最的中国画竹名家,带来的作品既有清风摇曳的翠竹,也有憨态可掬的熊猫;秦岭带来的水墨国画,营造出了祖国山水的体积感和厚重感;樊枫

的都市水墨画,将山水情景与都市情景相融,渲染出祖国都市的蓬勃生机;谢晓虹,此次画展唯一的女艺术大师,带来的作品走清新路线,人物在画中缥缈,暗香疏影,别开生面。

在展区,艺术大师们挥毫舞画、现场创作,超高的技艺吸引了许多艺术爱好者的眼球。艺术不分国界,不少新西兰当地人为画作赞叹不已,并请艺术大师在精美画册上留言签名,作为永久的留念。





基督城市长Lianne Dalziel给为此次活动做出贡献的院校、企业、个人





